



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

27 СЕНТЯБРЯ  
СУББОТА 2003

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В правительстве Ставропольского края состоялась встреча с группой депутатов Государственной Думы Российской Федерации. В ней приняли участие председатель комитета ГД РФ по энергетике, транспорту и связи Владимир Катренко, депутаты ГД РФ Виктор Бородай, Юрий Бурлукский, Николай Губкин, Василий Ивер, Анатолий Куликов и Иван Мещерин, а также председатель краевой Думы Юрий Гонтарев, депутаты краевой Думы и члены правительства Ставропольского края.

**В**стречу открыл губернатор А. Черногоров, отмечивший их традиционный характер, а также подчеркнувший, что сегодняшняя встреча как никогда кстати. В первом чтении принят бюджет Российской Федерации на 2004 год. Даже беглый его анализ говорит о том, что многие предложения регионов, в том числе и Ставрополья, не нашли в нем отражения. Поэтому власти края надеются с помощью депутатов все же решить эти вопросы положительно.

Цель встречи Александр Черногоров сформулировал так, что будет обойдено полезным поговорить о краевых проблемах, вместе найти пути их решения и наметить программу совместных действий на ближайшее время.

В начале разговора глава края остановился вкратце на предварительных итогах социально-экономического развития за восемь месяцев текущего года. Они характеризуются позитивной динамикой функционирования краевой экономики. Так, объем промышленной продукции по полному кругу предприятий достиг за январь-август т.г. 32,7 млрд. руб., или 104% к соответствующему периоду прошлого года.

В крае продолжали расти размеры денежных доходов населения и заработной платы. Значительно больше внимания стало уделяться дорожному строительству. Наиболее сложная ситуация в текущем году наблюдалась в аграрном секторе. Из-за неблагоприятных погодных условий на 40% меньше, чем в 2002 году, получен урожай зерновых - 3,6 млн. тонн. Но наше зерно по качеству по-прежнему лучшее в России.

Всего же на развитие экономики и социальной сферы в

этот году было направлено 10,5 млрд. руб. инвестиций в основной капитал, что на 10,3% меньше, чем в январе-августе 2002 года. Именно на этом направлении сегодня требуется содействие депутатов в привлечении в экономику края инвестиционных средств, в том числе из федерального бюджета.

Затем перед депутатами выступили первые заместители председателя краевого правительства, краевые министры экономического развития и торговли Валерий Гаевский и сельского хозяйства - Владимир Гаркуша, заместитель председателя правительства Ставропольского края, министр финансов Татьяна Погорелова, которые более детально высказались по волнующим Ставрополье проблемам и возможным путям их решения. Председатель Госдумы края Юрий Гонтарев затронул болезненную тему справедливого распределения средств Фонда поддержки регионов. Поделились своими взглядами на решение этих проблем депутаты Государственной Думы России Юрий Бурлукский, Анатолий Куликов, Василий Ивер и Владимир Катренко, которых тоже тревожит сложившаяся пропорция распределения средств фонда поддержки регионов.

Итоги встречи подвел Александр Черногоров, выразивший надежду, что пакеты подготовленных для депутатов документов помогут им более эффективно отстаивать позицию края по многим существенным направлениям, и в особенности при принятии во втором чтении федерального бюджета. Главное, будут содействовать дальнейшему улучшению социальному-экономической обстановки в крае.

## ◆ Агроновости

### На полях района

ведется сев озимых, убираются поздние культуры, заготавливаются корма для животных.

Нынче хлеборобам района предстоит посеять 35,1 тысячи гектаров озимых культур, из которых 22,3 тысячи гектаров пшеницы и 9,2 - ячменя. По сведениям райсельхозуправления, на утро 25 сентября было посено озимой пшеницы в КСП "Старопавловское" 420 и в колхозе им. Калинина 180 гектаров, остальные хвойства на днях вступят в эту важную сельскохозяйственную кампанию. Сев озимого ячменя ведут старопавловцы, коммаяцы и земледельцы ГПЗ "Комсомолец" - на их сче-

ту соответственно 400, 173 и 120 гектаров.

Из 6,1 тысячи гектаров подсолнечника убрана третья часть площадей - 2,2 тыс. га. Наивысшая урожайность у старопавловцев - 14,2, калинины собирают по 13,2, коммаяцы - по 12,1 центнера маслосемян с гектара.

Наиболее активно заготавливают силос ГПЗ "Комсомолец" (7992 тонны), колхоз "Орловский" (2918 тонн), 1160 тонн на счету колхоза "Нива".

Сено в хозяйствах района заготовлено 3266 тонн, заскирдано 3000 тонн соломы.

Анна ГЛАЗКОВА,  
агрохимик.

## Положение

о смотре-конкурсе на лучшую организацию ВОИ утверждено на очередном заседании координационного совета по делам инвалидов, прошедшем в райгосадминистрации.

Конкурсная комиссия побывает в каждом населенном пункте и оценит, как организация выполняет устав, как развивает собственную экономическую базу, работает с молодежью и другими категориями инвалидов, как проводит культурно-массовую работу, взаимодействует с органами местного самоуправления и какие конкретные вопросы социальной и правовой помощи оказала за последние три года. Результаты конкурса будут объявлены до 15 декабря, победители получат денежные премии.

О медицинском патронаже лежачих инвалидов рассказала заведующая терапевтическим отделением Кировской районной больницы Ольга Сулейманова. Трудности, как обычно, упираются в плохое финансирование, из-за которого работу патронажных сестер приходится возлагать на участковых терapevtes. А у них реальная нагрузка и так составляет до четырех тысяч человек при плановой в полторы тысячи.

(Соб. инф.).

## Поздравляем!

### Приказано быть лучшими

С удовольствием поздравляем нашу коллегу - журналиста, лейтенанта милиции Кировского ОВД Светлану Маслюкову с замечательной победой. Светлана заняла первое место в номинации "Женщина года" во всероссийском конкурсе "Щит и перо".



Конкурсанты предлагались на выбор более десятка номинаций и примерно столько же жанров, в участвовать в конкурсе мог каждый отдель милиции Российской Федерации. Представьте, сколько их в России, если только у нас в крае - 36!

На конкурс Светлана предложила материал "Бокс, милиция, дельфины" о чемпионке мира по кикбоксингу, пятикратной чемпионке Европы по боксу, старшем сержанте милиции Елене Сабитовой и попала в яблочко. Материал опубликовали "Милиция Ставрополья", "Аграрная Ставрополье" и всероссийская газета "Щит и меч".

В первых числах октября Светлана едет в Самару, где пройдет заключительный этап конкурса, семинар-совещание и самое приятное - награждение победителей. Говорят, из ГУВД края подарить обещали компьютер. Верить или нет, скоро узнаем.

Сама Светлана в свою победу поверила лишь когда пришло распоряжение откомандировать ее в Самару. А когда все только начиналось, на приказе об участии в конкурсе начальник райотдела Савелий Арапиди написал "Мы должны быть первыми". "Приказ начальства я выполнила", - смеется Светлана.

(Соб. инф.).

## Город готовится к празднику. А вы?

4 октября, по старой добре традиции наш Новопавловск отметит День города. Давайте пройдемся по его улицам и скверам: везде находит порядок. Предприниматели благоустраивают свои торговые точки, жители занимаются уборкой на придомовых участках, во дворах и у своих подворий.

К сожалению, многим руководителям предприятий и домовладельцам приходится напоминать о том, что пора привести в порядок собственные территории. А

некоторые нерадивые хозяева, даже после настойчивых напоминаний со стороны специалистов администрации по работе с населением, и не собираются думать о том, каким будет выглядеть лицо города в день его именин. К ним пошел участковый милиционер Вадим Кузнецов, чтобы составить акты о нарушении санитарного режима. Не хотят эти горожане бороться с карантинными сорняками, обеспечивать чистоту и порядок у своих дворов. На административную комиссию были приглашены по

повесткам восемь хозяев домовладений, проживающих на улице Продольной №№ 315, 317, 327, 362, 364, 297, 197, 42... И этот список можно продолжить.

А, может, лучше, чтобы не попадать в эти позорные списки, выйти за двор, оглянуться вокруг, взять в руки тяпку, грабли, кусок метлы, пилу и топор да навести порядок. И от людей не будет стыдно, и для себя приятно.

Любовь ЕГОРИНА,  
специалист горадминистрации.

## 4 октября - День города Новопавловска

ПЛОЩАДЬ ИМ. В.И. ЛЕНИНА

8-00 Ярмарка сельхозпродукции и промышленных товаров.  
9-00 "Руки работают - духе празднико" - город мастеров: выставка работ народных умельцев, художников, детского творчества.  
9-30 "Осенние фантазии" - концерт духового оркестра.  
10-00 Торжественное открытие праздника.

ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ:

Поздравление главы города, гостей и станичников;

"Город замечательных людей" - чествование жителей города;

"Готовы служить Отчизне" - проводы в армию;

"Ах, эта свадьба пела и плясалася" - чествование молодых пар и "золотых" юбиляров.

11-00 ПРАЗДНИЧНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП:

"Хуторок" - молодежный казачий ансамбль, г. Пятигорск;

"Черкасцы" - фольклорный казачий хор, ст. Старочеркасская;

"Ночной экспресс" - эстрадная группа, г. Ставрополь;

Праздничный хоровод коллективов художественной самодеятельности г. Новопавловска.

"Любимый город, мы с тобой!" - концерт эстрадных коллективов Кировского района, группы "Пятый океан" (ст. Марьинская), ансамблей "Добрый вечер" (п. Коммая) и "Крестьянские дети" (с. Орловка).

"Сильные, смелые, ловкие" - игровая спортивная программа.

18-00 "Поем тебе, любимый город!" - концерт эстрадно-духового оркестра (площадка у фонтана).

20-00 Молодежная дискотека с развлекательной программой (танцевальная площадка).

Весь день работают торговые ряды и павильоны.



1777





